

## “两小”市场取代马路市场

# 东新区市容整治“不含糊”

□晚报记者 彭慧

本报讯 “现在卖农产品，俺都到农贸市场内，风刮不到、雨淋不着，不用再为城管整治而东躲西藏，跟以前比，那简直是一个天上一个地上。”日前，东新区新建的嵩山路饮食农贸综合市场正式投入使用，在该市场卖菜的康老汉高兴地说。据悉，除加快“两小”市场建设步伐外，东新区近日还重点整治了出店占道经营、马路市场等，示范路和重点路段的市容环境秩序有了很大改观。

10月26日上午，周口晚报记者在东新区嵩山路饮食农贸综合市场内看到，很多商贩告别“打游击战”和“占路为市”，搬进农贸市场。整个农贸市场环境整洁，摊位上各类商品琳琅满目，买菜、购物的居民和学生熙熙攘攘，人气特别旺。

嵩山路紧邻周口师范学院和多个住宅小区，市场需求旺盛。之前东新区没有“两小”市场，大量商贩聚集到道路两边摆摊设点，经常出现堵车现象。“这个市场投入使用后，不但满足了群众的‘菜篮子’，还解决了占道顽疾。”东新区城市管理中心相关负责人表示。

据了解，该市场的一期和二期合计建设门面房600多间，摊位50多个，如今所有的门面房和摊位都被租赁一空。东新区城市管理中心还在市场门前的嵩山路两侧，施划了205个机动车停车位，为入驻商户和购物市民提供方便。

作为连接新旧城区的重要道路，庆丰路因市政设施薄弱、环境脏乱差，一直饱受诟病。9月底，东新区城市管理中心出动400余人，对庆丰路开展了为期10天的专项整治行动，“洗脸”后的

庆丰路面貌焕然一新，附近居民纷纷点赞。

此次行动中，有关部门重点整治庆丰路两侧的店铺出店和占道经营；打击乱贴乱画、乱扯乱挂、乱设广告牌、乱停乱放等不文明行为；取缔辖区道路乱堆乱放杂物、商品、建材等；清除乱扯乱挂的条幅、电线及违章搭建的房、棚等；逐户督促“门前三包”责任制；严格落实分片管理制度，定岗定人定责，加大巡查力度。一旦发现问题，依法该取缔取缔、该规范规范，采取各个击破的办法，巩固整治成果不反弹。

经过不懈努力，庆丰路上的出店和占道经营现象不见了，沿途电线杆和墙壁上的各类小广告清理干净了，道路两旁堆积的生活垃圾、杂草落叶等运走了。环境变好了，沿线居民都很高兴。

此外，针对搬口办事处辖区的大街马路摊点、私搭乱建临时棚等现象普遍，东新区城市管理中心连续数次出动全体城管队员，对该大街市容市貌进行突击整治。城管队员不厌其烦地挨家对商户进行相关法律、法规的宣传，要求他们整改到位，对长期占道经营、不听劝阻的商户坚决予以取缔。截至目前，城管队员累计取缔、规范出店经营、占道经营130余户，拆除各类伞、棚33个，取缔马路游商72家，取缔违规设置的广告牌19个，使得这里的市容市貌有了很大改观。

东新区城市管理中心相关负责人表示，下一步，他们将落实长效管理机制，采取定人定岗定责的办法，根据“两小”市场经营情况，对市场实行错时管理，持续加大巡查力度，疏堵结合，彻底根治出店占道顽疾。

**构建大城管 创建文明城**



## 300个垃圾箱亮相东新区街头

□晚报记者 彭慧 文/图

隔约100米安装一个，首批安装300个。

本报讯 10月26日，周口晚报记者从东新区城市管理中心了解到，截至目前，东新区已陆续在13条主干道上设置新型环保垃圾箱300个。

当日，周口晚报记者看到，新型环保垃圾箱材质为不锈钢，有“可回收”和“不可回收”两个箱体及灭烟处(如图)。

据悉，这种垃圾箱主要设置在文昌大道、中原路、庆丰路、周口大道、政通路、人和路等13条主干道上，根据人流量的大小和小区住户密集程度，每

另据了解，为方便市民就近如厕，今年东新区新建了4座公厕，位置分别为文昌大道与中原路交叉口东侧50米、周口公园大门西侧、文昌大道罗庄社区、周口师范学院大门对面，其中，前两座公厕已建好并接好电，正等待通水，后两座公厕已投入使用。为加大环卫基础设施建设，今年东新区还投资建设了40余个垃圾收集池和3座垃圾中转站，其中，两座垃圾中转站已投入使用，一座垃圾中转站正在进行设备调试，即将投入使用。

## 周口供电公司停电计划

11月4日6时至12时 因大庆北路、北六路新建线路高压接火，北23板II北大北开关、北22板I北大北开关停电。

影响范围：大庆北路、神农路，久通电缆有限公司、周口邦杰食品有限公司、华东清真食品有限公司、河南丰泽园食品有限公司、万姓缘酒业。

11月4日6时至12时 因慈善医院开关更换，南8板车工西开关、闫7板停电。

影响范围：黄河路，豫东建筑公司、骨科医院、市政管理处、建行家

属院。

11月5日6时至12时 因交五北开关更换，南3板、南5板、电信5停电。

影响范围：五一路，周口科技职业学院、周口饭店。

11月6日6时至12时 因七文南开关更换，中20板、中22板七文南分接箱停电。

影响范围：文明路，财政局、烟草局、国税局、教育宾馆。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。

## 晚报传情

百字以内  
免费刊登

有多少感动，放在心里谁都不会懂；  
有多少眷恋，闷在心里只是单纯的寂寞。  
如果你不想让感情有缺憾，那么就请真诚地表达出来——  
你的爱、你的痛苦、你的烦恼、你的心事、你关心、你的感动……

编辑短信发送至 13592220008

※10月27日是陈子童的3岁生日，你的爸爸妈妈祝你生日快乐，茁壮成长。

※10月27日是吴秋晨的36岁生日，你的爱人及女儿祝你生日快乐，工作顺利，永远幸福。

※10月28日是李志杰的40岁生日，你的爱人祝你生日快乐，身体健康，事业蒸蒸日上。